

「你們要為耶路撒冷求平安！耶路撒冷啊，愛你的人必然興旺！」-詩篇 122:6

本週以色列焦點第 283 期

2022.1.11 猶太曆 5783

七點關於近距離造訪

黎巴嫩邊境的安全問題

消息人士認為伊朗 (Iran) 、加薩 (Gaza) 甚至西岸發生的事情會影響以色列邊界的緊張局勢和潛在升級。



以色列國防軍第 769 部隊和德沃拉 (Devorah) 部隊的成員在黎巴嫩邊境進行訓練。(照片來源：以色列國防軍發言人單位)

在造訪了黎巴嫩邊境，與在訓練演習中近距離觀察了 769 部隊和德沃拉 (Devorah) 部隊，並採訪了該地區的幾位指揮官後，以下是《耶路撒冷郵報》 (The Jerusalem Post) 在採訪中了解到關於邊境安全問題的七點。

1. 今天，黎巴嫩/真主黨前線並不被以色列國防軍指揮官視為一個單獨的戰線，而是伊朗代理人戰爭的一部分，消息人士認為伊朗、加薩甚至西岸發生的事情會影響這邊界的緊張局勢和潛在升級，他們的分析是真主黨的精神是認同巴勒斯坦人敵對以色列的鬥爭，包括利用其政治力量在更廣泛的黎巴嫩民眾中獲得支持。

在黎巴嫩與以色列邊境有一座真主黨的雕像，幾乎與加薩汗尤尼斯 (Khan Yunis) 的一座雕像相同，該雕像講述的是全球重返巴勒斯坦運動 (這是消滅以色列的委婉說法) ，指揮官們似乎認為真主黨暫時受到威嚇，但根據其他戰線的事態發展，局勢隨時都有可能突然升級。

2.黎巴嫩/真主黨殺害聯黎部隊 (UNIFIL : 聯合國駐黎巴嫩臨時部隊) 士兵被認為不是偶然事件，相反地，真主黨將黎部隊歸類為阻礙。消息人士認為，黎巴嫩恐怖組織非常專注於行使其至高無上的統治權來控制黎巴嫩所有地區，並採取積極行動，甚至對聯黎部隊使用致命武力，以回應聯合國 2022 年 8 月決定擴大聯黎部隊之行動。

3.不再有恐怖攻擊隧道：令人驚訝的是，以色列國防軍表示在 2018 年清理並摧毀了大部分恐怖攻擊隧道後，真主黨沒有嘗試也不打算重建這些跨境攻擊隧道。自以色列國防軍於 2014 年開始積極的對抗加薩恐怖攻擊隧道問題以來，哈馬斯已多次嘗試重建其隧道與執行攻擊戰略。



德沃拉部隊的 O 少校：真主黨在圍欄上，所以我們為一切做好準備。
(來源：以色列國防軍發言人單位)

然而在可預測的未來，真主黨已經在這個問題上認輸，計算出在這些失敗的努力中已損失了太多時間、金錢和精力，並依靠其約有十五萬枚火箭彈的兵工廠來威脅以色列。

如果真主黨襲擊以色列的化工廠會怎樣？

4. 最後防線的威脅和防禦是大部分以色列人所考慮的，如果他們考慮這所有問題的話，就是為個別家庭居民建造防空洞。郵報看到了以色列國防軍和消防官員實際上的合作，

好比他們不得不考慮現實和危險場景，去假設北部的一家生化工廠被真主黨火箭擊中的可能情況。

一名年僅 50 多歲的高層消防官員與可能比他年輕一二十歲的以色列國防軍高層官員一起處理這個問題。他告訴以色列國防軍官員，所有梅圖拉（Metulla：位於黎巴嫩北部邊界附近）村民都被告知要關閉空調並保持窗戶緊閉，以避免接觸空氣中的化學物質。他們就著士兵可以從多少公尺（出於安全原因無法透露確切數字）接近被毀壞的（在假想的演習中）工廠來執行後續行動進行了討論。

消防員自己也有不同的距離考量，比如他們何時可以穿著特殊的防化服進入工廠，而在爆炸發生的初始階段，他們甚至可能無法靠得太近。

真主黨越來越接近

5. 儘管這些事件並不總是成為新聞，但消息人士指出真主黨人員過於靠近圍欄，導致以色列國防軍士兵向空中開火等事件，在邊境發生了不少次，此外還有犯罪走私者被捕，

以及想在以色列找工作的黎巴嫩人突破圍欄，並在同一天被送回黎巴嫩的事件。

真主黨的「環保主義者」

6. 早在 2017 年，以色列國防軍的情報部門就報告說，主要從事植樹造林工作的黎巴嫩環保組織「綠色無國界」非政府組織在以色列與黎巴嫩邊境附近使用一些前軍事設施（真主黨過去使用這些設施執行自己的恐怖行動）。

2017 年 6 月和 2018 年 10 月，以色列國防軍發言人辦公室報告說，該組織在以色列邊境附近的設施和活動是偽裝成平民的真主黨軍事行動，已違反了聯合國安理會第 1701 條決議，此後還發生了其他相關事件，並且郵報目睹梅圖拉附近的某些前哨區域，名義上屬於非政府組織，但 IDF 消息人士稱這些區域正被用來收集有關 IDF 行動的情報。

減少以色列國防軍彈藥和裝備盜竊問題

7. 消息人士讚揚了他們獲得的新技術，這些技術可以提高安全性，包括更多的監視器與防盜器，和投資在以色列國防

軍在北方基地的安全上（這些基地的武器都有被盜竊的歷史）。以色列國防軍的觀點是他們可以用這些額外的資源來完成確保基地的安全工作，但如果安全問題未解決的話，他們會更加感激獲得這些增添的設備。

新聞來源：耶路撒冷郵報（JP）約拿·傑瑞米·鮑伯

（YONAH JEREMY BOB）

新聞日期：2023/01/05

翻譯 | 校稿 | 編審 | 耶路撒冷全球華人敬拜中心團隊

經文與禱告方向

詩篇 121:4

他必不叫你的腳搖動，保護你的必不打盹。保護以色列的也不打盹，也不睡覺。保護你的是耶和華，耶和華在你右邊蔭庇你。

詩篇 136:12

他施展大能的手和伸出來的膀臂，因他的慈愛永遠長存！

以賽亞書 54:17

凡為攻擊你造成的器械，必不利用；凡在審判時興起用舌攻擊你的，你必定他為有罪。這是耶和華僕人的產業，是他們從我所得的義。

親愛的天父，我們感謝你，你是以色列的聖者，你是看顧保護並曾領以色列出埃及的神，主啊，我們向你呼求超自然的保護與遮蓋在以色列的上空，並叫那恐嚇以色列的計畫通通失敗毫無功效，願你親自成為以色列的保護。阿們。

內蓋夫論壇委員會

於阿聯酋共同籌備下屆峰會

二十多名以色列高層官員即將加入由外交部總幹事阿隆·烏什皮茲 (Alon Ushpiz) 率領的代表團前往阿布達比。



(左) 負責近東事務的副助理國務卿雅憶 · 蘭伯特 (Yael Lempert) · (中) 以色列外交部總幹事阿隆 · 烏什皮茲 (Alon Ushpiz) 和 (右) 巴林負責國際事務的副部長阿卜杜拉 · 本 · 艾哈邁德 · 阿勒哈利法 (Sheikh Abdullah bin Ahmed Al Khalifa) 於 2022 年六月 27 日在巴林舉行的內蓋夫峰會的后續會議。(照片來源：外交部)

外交部官員週五表示，內蓋夫論壇指導委員會訂於下週在阿布達比舉行會議，以色列代表團將由外交部司長阿隆 · 烏什皮茲率領。

此次會議將從週日持續到週二，這是指導委員會自去年三月首次內蓋夫峰會以來的第三次會議。該委員會此前於七月在巴林召開會議，並於十月在 Zoom 召開線上會議。

現階段會議重點將是籌備訂於春季在摩洛哥舉行的第二屆內蓋夫峰會，該峰會的最終日期尚未確定。

以色列外交部長伊利·科恩（Eli Cohen）在本週的就職演講中宣佈在摩洛哥會議的消息。

內蓋夫論壇委員會的六個工作組也會在阿聯酋開會，他們分別是區域維安、教育與包容、水和食品安全、旅遊以及能源。

以色列帶領教育與包容工作組，並與摩洛哥共同主持水和食品安全組。

來自農業部、國防部、衛生部、旅遊部、情報部、能源部、經濟部和教育部的二十多位高層官員將與烏什皮茲一同飛行前往參與會議，水務局和國家安全委員會的代表也將參加。

去年首次的峰會開幕典禮上，以色列已離任的溫和派政府於以色列內蓋夫沙漠迎接第一個與以色列締造和平的阿拉伯國家埃及的外交部長，以及來自阿聯酋、巴林和摩洛哥的外交部長，這乃作為 2020 年亞伯拉罕協議中簽署國與以色列實行關係正常化的部分。

一位外交部官員表示，即將成立的工作組的目標是確定各國都能參與討論的聯合倡議。

該官員補充說道，本週對國家安全部長伊塔馬爾·本—格維爾（Itamar Ben Gvir）上聖殿山的譴責對內蓋夫論壇委員會的進程沒有造成影響。

新聞來源：以色列時報（TOI）拉札爾·柏曼（LAZAR BERMAN）

新聞日期：2023/01/06

翻譯 | 校稿 | 編審 | 耶路撒冷全球華人敬拜中心團隊

經文與禱告方向

箴言 24:5-6

智慧人大有能力；有知識的人力上加力。你去打仗，要憑智謀；謀士眾多，人便得勝。

詩篇 85:10

慈愛和誠實彼此相遇；公義和平安彼此相親。

親愛的主，我們感謝祢藉著亞伯拉罕協議將豐盛平安賜給這些願與以色列締造和平的國家，正如祢當初給亞伯拉罕的應許，要使他的後裔成為大國，如今跨越時空經歷了幾千年，祢信實的應許使我們見證祢是慈愛守約的神，祢大能的手護庇著以色列直到如今。願祢的旨意透過內蓋夫論壇委員會的籌備工作組，成就在聯合倡議上，彰顯祢的公義和平安。

納坦雅胡與沙國

達成和平協議之全盤策略

以色列專家不確定納坦雅胡能否在不向巴勒斯坦做出重大讓步的情況下真正實現與沙國的和平。



納坦雅胡真的能與沙烏地阿拉伯實現和平嗎？而且更重要的是，他能做到不向巴勒斯坦的要求屈服嗎？（照片來源：Hillel Maeir/TPS）

以色列總理班傑明·納坦雅胡 (Benjamin Netanyahu) 正在為他的新任期設定一個雄心勃勃的外交目標：與沙烏地阿拉伯簽署和平協議。該舉措正在幕後加速發展，極可能大大地重塑中東地區的局勢。

以色列和沙烏地阿拉伯有幾個共同的憂患，而其中最大的憂患乃是來自伊朗的威脅，特別是其核計劃。

雖然沙烏地阿拉伯和伊朗都是穆斯林神權國家，但沙國是遜尼派，而伊朗是什葉派。伊朗不僅公開呼籲摧毀以色列，還渴望將其什葉派的變革「擴張」到所有穆斯林國家，包括沙烏地阿拉伯 - 伊斯蘭教的發源地和伊斯蘭教至聖之處麥加 (Mecca) 的所在地。

伊朗在葉門的代理民兵胡希武裝組織對沙烏地阿拉伯發動多次致命的火箭彈和無人機襲擊，造成巨大破壞。(註：胡希武裝組織 Houthis 是葉門的一個伊斯蘭教什葉派宰德派反政府組織，被數個國家視為恐怖組織。)

在此背景之下，沙國王儲穆罕默德·本—薩勒曼 (Mohammed bin Salman ，即沙國的實際統治者) 展現出

對加強與以色列關係的興趣。沙國王儲現年三十七歲，經常以他名字的首字母 **MBS** 稱呼，他採取各種舉措來實踐沙國的現代化。

然而他的父親（八十七歲的薩勒曼國王）一直以來反對與以色列的全面關係正常化。

然而，邁向關係正常化的腳步已經開始，去年夏天，在美國總統拜登訪問該地區之後，沙烏地阿拉伯向往返於以色列的商業航線開放了其領空（但以色列的飛機仍不能在沙國降落）。

此外，許多以色列商人已獲得訪問沙烏地阿拉伯的特殊簽證。經常有新聞報導稱兩國已經在國防和國家安全的問題上進行合作，特別是在分享有關伊朗及其代理人的情報。

「我相信與沙烏地阿拉伯的和平協議將達到兩個目的。」納坦雅胡在去年十二月接受位於杜拜的阿拉伯衛星電視台（*Al-Arabiya*）的採訪時說道。「這將是以色列與阿拉伯世界實現全面和平所邁出的一大步，將會以我們無法想像的方

式改變我們的地區，我認為這最終將有助於實現以色列和巴勒斯坦之間的和平。」

2020 年，以色列與阿拉伯聯合大公國（United Arab Emirates）、巴林（Bahrain）和摩洛哥（Morocco）簽署了「亞伯拉罕協議」一系列關係正常化與和平協議，蘇丹（Sudan）於 2021 年一月加入該協議。納坦雅胡希望透過沙烏地阿拉伯的加入來大幅度地擴大該協議，沙烏地阿拉伯與埃及被認為是阿拉伯世界的重要領導者。

納坦雅胡希望透過這種方式向巴勒斯坦施壓，促使其與以色列達成和平協議。

前准將（已退休）以色列國防與安全論壇主席阿米爾·阿維維（Amir Avivi）告訴以色列的獨立通訊社（Tazpit Press Service）：「納坦雅胡和 MBS 正計劃達成一份協議，並將在情況允許時提交給美國拜登總統。」

據阿維維稱：「他們基本上會告訴拜登『你可以以這項歷史性的和平協議邀功，甚至獲得諾貝爾和平獎，但作為回報，美國必須對伊朗及其核計劃的野心採取更強硬的態度。』」

他補充說：「沙國將要求就 MBS 對沙國記者賈邁勒·卡舒吉 (Jamal Khashoggi) 的謀殺案進行徹底平反，因為此謀殺案使得 MBS 成為不受華盛頓歡迎的人物。利雅德將承諾增加其石油產量，以降低能源價格作為回報。去年由於烏克蘭戰爭的緣故，能源價格的飆升對美國經濟造成重大損害。」

但並非所有專家都持有此樂觀態度。

約爾·古贊斯基 (Yoel Guzansky) 博士告訴獨立通訊社：「納坦雅胡在談及與沙烏地阿拉伯達成和平協議的雄心時所表現出的樂觀態度和實際能達成這目標的機會，這兩者之間存在著巨大的差距」。

古贊斯基曾任以色列國家安全委員會伊朗和波斯海灣事務處主任，現為特拉維夫國家安全研究所 (INSS) 的資深研究員，他質疑沙國領導人是否願承擔危及國家的威信而與以色列進行關係正常化。

「各位必須記住，沙烏地阿拉伯是一個非常保守的國家，比阿聯酋保守得多，因此任何進展都將與我們在『亞伯拉罕協議』中看到的截然不同。」古贊斯基強調。「利雅德不斷提到沙國對巴勒斯坦人和巴勒斯坦權力機構的承諾，以此做為與以色列達成協議中每項進展的條件，而在耶路撒冷目前的聯合政府中，難以看出以色列會願意做出何等程度的讓步來迎合沙國對這項最低限度（巴勒斯坦議題）的要求。。」

他指出更多的阻礙，包括「極保守的薩勒曼國王相當致力於解決巴勒斯坦的議題，所以只要他還在，就很難取得突破性進展。此外伊朗威脅對簽署『亞伯拉罕協議』的阿拉伯國家施加沉重的壓力，這可能會讓沙國望却止步。」

古贊斯基認為，另一點可能讓沙國氣餒的是「沙烏地阿拉伯在伊斯蘭教中具有保護聖地的特殊角色，與以色列達成和平協議可能會損害沙國在整個穆斯林世界的形象，從印尼到巴基斯坦，更不用提及其他阿拉伯國家了。」

「老實說，我希望我是錯的，而納坦雅胡是對的，但就我的判斷而言，這一點也不簡單。」

延伸閱讀：

穆斯林為以色列向世界發聲

<https://www.canwf-jerusalem.org/index.php/zh-tw/news-tw/newsletter-weeklyly-tw/no179-2-tw>

約旦學者說：阿拉伯人應該擁抱猶太人

<https://www.canwf-jerusalem.org/index.php/zh-tw/news-tw/newsletter-weeklyly-tw/no237-3-tw>

『以色列總理首次秘密出訪沙烏地阿拉伯』

<https://www.canwf-jerusalem.org/index.php/zh-tw/news-tw/newsletter-weeklyly-tw/news20201124>

新聞來源：以色列今日報（Israel Today）塔米爾·莫拉格

（Tamir Morag）

新聞日期：2023/01/05

翻譯 | 校稿 | 編審 | 耶路撒冷全球華人敬拜中心團隊

經文與禱告方向

箴言 21:1

王的心在耶和華手中，好像隴溝的水隨意流轉。

詩篇 7:37

你要細察那完全人，觀看那正直人，因為和平人有好結局。

詩篇 66:7

他用權能治理萬民，直到永遠。他的眼睛鑒察列邦；悖逆的人不可自高。

親愛的公義良善的主，祢向世人要的是行公義，好憐憫，存謙卑的心，與神同行，我們祈求當以色列向阿拉伯國家遞出橄欖枝，簽署《亞伯拉罕》和平協議，實現關係正常化時，願祢在其中運行，使祢的和平和祝福臨到願走向和平的國家，使他們在中東地區興盛亨通，因著以色列得蒙祝福，將榮耀歸與神。

阿曼將「與以色列的關係」

定義為非法行為

阿曼 (Oman) 是少數幾個從未與以色列交戰的海灣國家之一。



2020年5月21日，阿曼蘇丹（註：阿曼的國家元首）海賽姆·本·塔里克·阿勒塞伊德（Haitham bin Tarik al-Said，圖右）在阿曼馬斯開特（Muscat）會見阿曼外交部長穆罕默德本·阿卜杜拉赫曼·阿勒薩尼（Mohammed bin Abdulrahman Al-Thani）。（照片來源：atari Foreign Ministry/Handout/Anadolu Agency via GETTY IMAGES）

幾年前，人們預期阿曼將接在摩洛哥（Morocco）、蘇丹（Sudan）、巴林（Bahrain）和阿拉伯聯合大公國（United Arab Emirates）之後成為下一個與以色列簽署亞伯拉罕協議的國家，並與以色列促進關係正常化。

週五，阿曼議會投票決定將與「錫安主義實體」（指以色列國）之任何關係和互動定義為犯罪行為。

雖然具體細節尚未公佈，但新通過的法案似乎被廣泛應用。

「諸位議員們，審視了本國目前與以色列在科技、文化、經濟或是體育領域的發展，我們提出了額外的修正案，即斷絕任何與以色列國在經濟、體育或文化上的關係，並禁止以任何方式和手段進行協議，無論是實際的會議或線上會議。」據阿曼 WAF 通訊社報導，阿曼議會副議長雅庫布·哈里提 (Yaqoub Al-Harithi) 談到該法案時說道。

先前的中立關係

位於阿拉伯半島南端，地處印度洋 (Indian Ocean) 與波斯灣 (Persian Gulf) 交匯處的阿曼，長期以來與以色列的關係比該地區的其他國家更密切。阿曼從未參加過任何與以色列的戰爭，並在 2000 年代初期與以色列建立了非官方的貿易關係。阿曼蘇丹卡布斯·本·塞伊德曾迎接三位以色列總理訪問阿曼，1994 年邀請伊扎克·拉賓 (Yitzhak Rabin) 總理、1996 年邀請希蒙·裴瑞斯 (Shimon Peres) 和 2018 年邀請班傑明·納坦雅胡 (Benjamin Netanyahu)·拉賓則是以色列首次訪問海灣國家的總理。

在卡布斯的領導下，阿曼為自己贏得「中東瑞士」的地位，能夠同時與以色列、伊朗 (Iran)、沙烏地阿拉伯 (Saudi Arabia)、卡達 (Qatar) 和葉門 (Yemen) 等國家打交道並保持中立。從伊朗核談判至葉門內戰談判，阿曼一直都是居中於這些協商的中立者。



阿曼的馬斯開特。(照片來源：維基共享資源)

蘇丹卡布斯是中東最古老獨立國家 (阿曼) 在位時間最長的統治者，他於 2020 年去世，沒有繼承者，而該國的統治權則傳承給他的堂兄海賽姆·本·塔里克。

儘管蘇丹海賽姆在就職典禮時宣佈他將追隨前任領袖締造和平的腳步，但他卻更靠攏伊朗 (伊朗為整個地區的軍事活動提供資金)。

雖然沙烏地阿拉伯早些時候為以色列航班開放了其領空，但阿曼一直堅持不開放自己的領空，以致阻斷了一些從以色列直接飛往亞洲的航線，在這過程中，阿曼還受到了美國喬·拜登總統政府的壓力，美方要求阿曼開放領空。

阿曼外交部長阿里提在聲明中提到的事態發展可能指的是以色列新右翼政府的崛起，這已經在中東地區激起了憤怒。

「還有可能助長該地區憤怒的就是包括阿聯酋在內的一些阿拉伯國家，最近呼籲共同前往聯合國譴責本 - 格維爾就任內閣部長之職。」特拉維夫大學 (Tel Aviv University) 摩西·戴揚中心 (Moshe Dayan Center) 區域合作計畫主任尼爾·博姆斯 (Nir Boms) 告訴猶太通訊社 (Jewish Telegraphic Agency)。

博姆斯說：「共同反對以色列『仍然是阿拉伯世界為數不多的團結因素之一。』」

對於該地區傾向伊斯蘭的政治派系而言，「以色列的問題已經到了他們需要做出反擊並重新採取抵制政策的地步。」他補充說。

另一個原因可能也來自對伊朗的恐懼，伊朗正在阿曼海岸外進行軍事演習，且伊朗同時面對數月來自國內抗議的壓力。

「阿曼最不樂見的就是海灣地區成為攻擊西方航運的戰場，並導致荷姆茲海峽（Straits of Hormuz）關閉。」英國記者兼中東問題專家湯姆·格羅斯（Tom Gross）說。「阿曼與卡達的立場一樣，正在試圖安撫伊朗，他們釋出給伊朗的信息是：『我們不是急著與以色列建立關係的人，所以不要拿我們出氣。』」

儘管阿曼提出了法案，但格羅斯認為阿曼將一如既往在私底下與以色列繼續維持雙方關係。

「阿曼議會發起的投票主要是為了安撫伊朗政權，情報界有一種感覺，認為伊朗的反政權革命已經到了不可挽回的地步，因此伊朗政權可能會試圖將對國內問題的不滿影響到其他國家。」格羅斯說。「與此同時，阿曼與以色列的關係依然可能會持續下去，儘管將會更加低調。」

新聞來源：耶路撒冷郵報 (JP) 大衛·I·克萊恩 (DAVID I. KLEIN)

新聞日期：2023/01/05

翻譯 | 校稿 | 編審 | 耶路撒冷全球華人敬拜中心團隊

經文與禱告方向

詩篇 133:1

弟兄和睦同居，是何等的善，何等的美。

以賽亞書 43:19

看哪，我要做一件新事；如今要發現，你們豈不知道嗎？

我必在曠野開道路，在沙漠開江河。

求神繼續在中東地區做新事，讓更多阿拉伯國家能與以色列建立友好的合作關係，願神的和睦與和平能臨到中東各國。

在耶穌教導中的婦女

你是世界的光。



一切都平等

值得注意的是，男人和女人的形像不僅同時存在，而且在耶穌的所有教導中都是很平等的。在現代社會裡，女人的地位與在第一世紀的猶太文化中完全不同，因此我們對這種平等並不感到驚訝，然而當耶穌以男人和女人的世界舉例時，無疑的眾人對此的反應都感到十分稀奇。

兩個不同的世界

在登山寶訓中，當耶穌說「你是世界的光」時，他用兩個圖像來說明這句話。第一個圖像為人類的世界「人手所建造的城市」，而第二個圖畫是來自女人的歷程「在猶太社會中」。在猶太文化裡，點燈有「持家」和「準備食物」的象徵，因此這是女人的任務（這就是猶太女性會在安息日點蠟燭的原因）。

明白祂話語全部的意義

在耶穌的教導中，關於男人和女人之間的這種平等題材是明確無誤的。在第一世紀的猶太文化中，這也是絕對很新潮和未曾聽見過的概念，人若要明白耶穌話語全部的意義，需要不受限於傳統觀念。

文章來源：Israel Institute of Biblical Studies

翻譯 | 校稿 | 編審 | 耶路撒冷全球華人敬拜中心團隊

耶路撒冷全球華人敬拜中心

耶路撒冷全球華人敬拜中心 (CANWF、簡稱華人敬拜中心) 是第一個華人在以色列內政部登記成立的 NPO 非營利機構、期許代表華人在祝福以色列事工上，再跨出一步扎根在耶路撒冷，致力建立華人與彌賽亞信徒教會與阿拉伯教會連結平台，並以敬拜禱告與僕人服事的心，關懷祝福以色列我們的屬靈長兄。我們邀請華人教會團體來敬拜中心預約敬拜禱告時段，歡迎個別的代禱者與敬拜著來敬拜中心為以色列與列國守望禱告，更多了解我們的事工與異象，請與我們連繫。

官網：<https://www.canwf-jerusalem.org>

E-mail：weworship@canwf-jerusalem.org

指定奉獻：

- 支持禱告宣教士來華人敬拜中心,每月生活費約需新台幣 25,000 元/月。
- 來回機票約新台幣 35,000 元。
- 新購軟硬體設備費用,音響設備、電腦設備、音控設備、樂器設備等。



CANWF Line@
每週以色列新聞及代禱消息



CANWF YouTube
觀看最新影音新聞、今日以色列影片



CANWF 官方網站
完整資訊都在這
(可到網站下方 訂閱免費電子報)



CANWF Facebook
不錯過即時消息與影片



CANWF Instagram
以色列生活大小事、
節日卡片、經文圖與您分享





我為錫安不靜默 為耶路撒冷必不息聲

我們歡迎您以禱告、金錢奉獻，支持CANWF耶路撒冷全球華人敬拜中心，一起參與祝福以色列的行動！

若您有感動為CANWF耶路撒冷全球華人敬拜中心 (CHINESE ALL NATIONS WORSHIP FOUNDATION) 或禱告宣教士奉獻支持，請您參閱以下奉獻帳號並註明奉獻項目，謝謝您。

CANWF耶路撒冷全球華人敬拜中心 奉獻帳號

ACCOUNT NAME: CHINESE ALL NATIONS WORSHIP FOUNDATION IN JERUSALEM

ACCOUNT NO. : 42180007

IBAN: IL330109020000042180007

SWIFT CODE: LUMIILITXXX

BANK: BANK LEUMI LE ISRAEL B.M

BRANCH: KING GEORGE, 902

ADDRESS: 22 KING GEORGE ST. JERUSALEM 9426203

匯款後，需要以色列當地奉獻收據，請您EMAIL至 WEWORSHIP@CANWFJERUSALEM.ORG

CANWF同工會與您聯絡。謝謝您。

台灣奉獻帳號

銀行戶名：社團法人台灣以色列福音差傳協會

銀行/分行：國泰世華銀行/民權分行，ATM轉帳銀行代號：013

銀行帳號：019-03-002577-9

郵局劃撥戶名：社團法人台灣以色列福音差傳協會，劃撥帳號：50372290

若您有感動支持奉獻當地禱告宣教士或以色列事工，請您於匯款時註明或來信提醒告知。匯款後，需要台灣奉獻收據，請您EMAIL至 WEWORSHIP@CANWF-JERUSALEM.ORG 或連絡台北辦公室同工02-7736-6252~3。謝謝您。

CANWF歡迎您訂閱免費電子報，我們將定期地發送新聞報導、耶路撒冷當地代禱訊息、以色列報導與活動給您。若您是收到轉寄郵件，[請與我們聯絡WEWORSHIP@CANWF-JERUSALEM.ORG](mailto:WEWORSHIP@CANWF-JERUSALEM.ORG) 我們會直接寄送免費電子報給您，謝謝！